Montagspaket

Mathematik Klasse 4 Losung
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Groper, kleiner oder gleich? Uberschlage.

57+8 > 400 72-8 < 600 91 - 2 100 823 300
36-6 < 300 69 -7 > 400 777 600 37 & 100
98 -9 < 900 60-5 = 300 81-9 700 91 -6 300
384 < 200 56 -3 < 300 49 - 6 300 725 400
38-5 < 200 56 - 4 < 300 49 - 7 300 726 400
38-6 > 200 56 -5 < 300 49 - 8 300 727 400
32:8 = 644 75:-8 > 92-6 92+-2 < 48-3 564 > 38-5
98-6 > 32-9 49-3 > 50-2 62-6 < 80-5 23-7 < 32-8
814 < 69-5 237 < 834 637 > 81-5 346 > 20 -9
: b4 40 = 400 : 7 70 | 700 : 9 90 = 900
3600 900 | 90 9 6300 900 & 90 9 2700 300 | 30 3
1200 | 300 | 30 3 1400 | 200 | 20 2 6300 700 70 7
2000 500 | 50 <) 2800 400 | 40 b4 9400 600 | 60 6
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Vier Aufgaben gehdren zu einer 4 . .
Aufgabenfamilie. Fdrbe sie gleich. :
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é 16 8 12 | 4 21| 3 54 | 6 30 5 16 | 2
£ 12| 6 31 63| 9 18 | 2 12| 2 8 1
- 18 9 27 | 9 1% | 2 72| 8 54| 9 56 | 7
1% | 7 15| 5 28 | 4 36 | &4 2% | 4 729

A 9 | 3 49 | 7 81| 9 36 | 6 48 | 6

18:2= 9 15:3= 5 42:6 = 7 10:2= 5 27:3 = 9 256:5= 5
2M:3= 7 2%:8= 3 M:7= 3 :7= 2 54:6= 9 49:7= 7

8:4= 2 15:5= 3 32:8= 4 40:4= 10 81:9= 9 36:4= 9

20:5= 4 36:9= 4 54:9= 6 18:6= 3 64:8= 8 36:9= 4
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